
Προσοχή! Έρχεται νέα κακοκαιρία: Πού και πότε θα «χτυπήσουν» ισχυρά φαινόμενα

Αλλάζει το σκηνικό του καιρού - Έρχονται ξανά ισχυρά φαινόμενα με χιόνια και
καταιγίδες  -  Πού και πότε θα «χτυπήσουν», σύμφωνα με την Εθνική...

      

Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ)
Νέο κύμα κακοκαιρίας, με βροχές και καταιγίδες, οι οποίες πιθανόν κατά τόπους να
είναι ισχυρές, χιόνια και ισχυρούς ανέμους αναμένεται να σαρώσει τη χώρα μας
τις επόμενες ημέρες. Σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, η πιο
δύσκολη ημέρα μέσα στην εβδομάδα που έρχεται θα είναι η Τρίτη, όπου
χιονοπτώσεις κατά τόπους πυκνές θα σημειωθούν στα κεντρικά και βόρεια
ηπειρωτικά ορεινά καθώς και σε ημιορεινές περιοχές της βόρειας χώρας.
Για την Κυριακή (16/12) προβλέπονται νεφώσεις με τοπικές βροχές. Σποραδικές
καταιγίδες θα εκδηλωθούν στην ανατολική και νότια νησιωτική χώρα και αρχικά
στο Ιόνιο. Τα φαινόμενα πιθανόν πρόσκαιρα να είναι ισχυρά στα νησιά του
ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα. Οι άνεμοι στα δυτικά αρχικά
νοτιοανατολικοί 3 με 4, βαθμιαία βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 και στο Ιόνιο 7
μποφόρ. Στα ανατολικά νοτιοανατολικοί 5 με 7 που βαθμιαία θα στραφούν σε
δυτικούς βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη
μεταβολή.
Στην Αττική νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές. Πρόσκαιρες
καταιγίδες θα εκδηλωθούν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. Οι άνεμοι νότιοι,
νοτιοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ και βαθμιαία βορειοδυτικοί με την ίδια ένταση. Η
θερμοκρασία από 11 έως 16 βαθμούς Κελσίου.
Στη Θεσσαλονίκη νεφώσεις με τοπικές βροχές. Τοπικά περιορισμένη ορατότητα
τις πρωινές ώρες. Οι άνεμοι μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ. Από το μεσημέρι
βορειοδυτικοί 4 με 5 και αργότερα τοπικά 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 06 έως 11
βαθμούς Κελσίου.
Στη Ζάκυνθο νεφώσεις με τοπικές βροχές και τις πρώτες πρωινές ώρες πιθανόν
καταιγίδες. Οι άνεμοι αρχικά νοτιοανατολικοί 3 με 4 και γρήγορα βορειοδυτικοί 4
με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 12 έως 15 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Νεφώσεις με τοπικές βροχές και στα θαλάσσια- παράκτια της κεντρικής, της
ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης μεμονωμένες καταιγίδες. Παροδικές
χιονοπτώσεις στα ορεινά. Τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές ώρες. Οι
άνεμοι ανατολικοί νοτιοανατολικοί 4 με 5 μποφόρ και από το μεσημέρι στη δυτική
και κεντρική Μακεδονία βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 04 έως 12
βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία κατά τόπους 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Παροδικές νεφώσεις με τοπικές βροχές και στο Ιόνιο τις πρωινές ώρες
σποραδικές καταιγίδες. Βαθμιαία βελτίωση του καιρού. Οι άνεμοι αρχικά
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νοτιοανατολικοί 3 με 4 και πολύ γρήγορα βορειοδυτικοί 4 με 6 και στο Ιόνιο τοπικά 7
μποφόρ. Η θερμοκρασία από 12 έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο κατά τόπους
3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και στα νότια τις πρωινές ώρες
πρόσκαιρες καταιγίδες. Οι άνεμοι αρχικά από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ και
βαθμιαία βορειοδυτικοί 4 με 5 και στα νότια 6 με 7 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 06
έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Βαθμιαία τα φαινόμενα
θα εξασθενήσουν. Οι άνεμοι αρχικά από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ και από
το μεσημέρι δυτικοί με την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία από 12 έως 19 βαθμούς
Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες πιθανόν πρόσκαιρα
ισχυρές. Οι άνεμοι νότιοι, νοτιοανατολικοί 6 με 7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Η θερμοκρασία από 12 έως 19 βαθμούς Κελσίου.
Ο καιρός μέχρι την Παρασκευή
Τη Δευτέρα (17/12) στα δυτικά νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν και από το
απόγευμα θα εκδηλωθούν τοπικές βροχές και από το βράδυ στο Ιόνιο σποραδικές
καταιγίδες. Στα υπόλοιπα νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και
στα βόρεια ορεινά παροδικά ασθενείς χιονοπτώσεις. Οι άνεμοι από βόρειες
διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ που βαθμιαία στα δυτικά θα στραφούν σε νοτίων
διευθύνσεων με την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία σε μικρή πτώση στα βόρεια.
Την Τρίτη (18/12) επιδείνωση από τα δυτικά με τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες. Χιονοπτώσεις κατά τόπους πυκνές στα κεντρικά και βόρεια
ηπειρωτικά ορεινά καθώς και σε ημιορεινές περιοχές της βόρειας χώρας. Τα
φαινόμενα που πιθανώς κατά τόπους θα είναι έντονα το βράδυ στα δυτικά θα
εξασθενήσουν. Οι άνεμοι στα δυτικά και βόρεια από βόρειες διευθύνσεις 5 με 7 και
στα πελάγη βαθμιαία τοπικά 8 μποφόρ. Στα υπόλοιπα αρχικά από νότιες
διευθύνσεις 5 με 7 μποφόρ στρεφόμενοι βαθμιαία σε δυτικούς, βορειοδυτικούς με
την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία σε περαιτέρω πτώση κυρίως στα βόρεια.
Την Τετάρτη (19/12) στα δυτικά παροδικές νεφώσεις με πιθανότητα τοπικών
βροχών. Στα υπόλοιπα νεφώσεις με τοπικές βροχές, χιονόνερο στα κεντρικά και
βόρεια και σποραδικές καταιγίδες στη νότια νησιωτική χώρα. Χιονοπτώσεις στα
ορεινά καθώς και σε ημιορεινές περιοχές της κεντρικής και βόρειας χώρας. Τα
φαινόμενα βαθμιαία θα εξασθενήσουν. Οι άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6,
στα ανατολικά 5 με 7 και στο Αιγαίο τοπικά 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε
περαιτέρω πτώση. Κατά τόπους παγετός στα βόρεια ηπειρωτικά τις πρωινές
ώρες.
Την Πέμπτη (20/12) και την Παρασκευή (21/12) λίγες νεφώσεις, τοπικά αυξημένες
στα ανατολικά και νότια, όπου θα σημειωθούν τοπικές βροχές. Οι άνεμοι από
βόρειες διευθύνσεις στα δυτικά 3 με 5, στα ανατολικά 4 με 6 και στο Αιγαίο τοπικά
7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση. Η θερμοκρασία σε μικρή άνοδο την Παρασκευή.
Κατά τόπους παγετός στα βόρεια ηπειρωτικά τις πρωινές ώρες της Πέμπτης.
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